
「達成」とした９事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

1 1205 20 高沼遊歩道整備事業 高沼遊歩道の整備
事業中（地元関係
者と調整）

完成（平成21年度
末）

完成 完成 100%
完成

（事業終了）

2
3
2217 36

（仮称）さいたま子ども・青少年
フォーラム事業

さいたま子ども・青少年フォー
ラム

検討
平成21年度から
毎年実施

実施 実施 100% 目標達成

4 2305 40 認知症高齢者等総合支援事業
認知症疾患医療センター相談
者数

－ 1日平均5人 5人 5人 100% 目標達成

5 3104 56 小・中一貫潤いの時間「英会話」 英会話
全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

100% 目標達成

①ネットワーク便の定期的な運
行

①毎週2便5台ず
つ

①毎週2便5台ず
つ

①毎週2便5台ず
つ

①毎週2便5台ず
つ

①100%

②学校図書館資源共有推進
協議会実施

②3回 ②3回 ②3回 ②3回 ②100%

③学校図書館資源共有ネット
ワーク連絡協議会実施

③2回 ③2回 ③2回 ③2回 ③100%

④学校図書館司書・司書教諭
研修会実施

④計4回 ④計4回 ④計4回 ④計4回 ④100%

⑤学校図書館司書の配置
⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤100%

7 3106 57
さいたま教育コラボレーション構
想

大学生の配置
希望校118校のう
ち109校に配置
（92%）

すべての希望校
に配置

希望校119校の全
てに配置（100%）

希望校119校の全
てに配置（100%）

100% 目標達成

8 3302 67 学校体育施設開放事業 組織開放数 145校 147校 2校増 147校 100% 目標達成

9 6306 115 （仮称）市営春野団地建設事業 新規供給戸数 150戸
178戸（平成21年
度事業完了）

28戸増 178戸 100%
完成

（事業終了）

※　「番号」欄に複数記入がある事業は再掲事業です

※　詳細は、ダウンロードファイルをご覧下さい
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